



不到长城非好汉

今天吃过早饭后,我们便向居庸关长城出发。到地方后,首先映入眼帘的是一座古式建筑,上面挂着一个牌子,醒目地写着六个大字:天下第一雄关。它的结构、造型和颜色都有点像古代皇帝的宫殿。老师说要爬四个烽火台,我数了数,可还没有数完,就被远处浓浓的云雾挡住了……

走进城门后,首先要爬的是一段陡坡。传说秦始皇时,修建长城累死了几百万老百姓,并且都被埋在了长城下。古代没有先进的机械设备,却能把那么大的石块儿垒到一起,足以说明先民们的伟大,他们付出了智慧和辛劳,献出了生命!

刚走到石阶上时,大家都兴奋极了。

横店探班记

今天我们的目的地是横店影视城,在路途中老师告诉我们很多知名的电视剧都是在那里拍摄的,好奇的我们不由加快了步伐。

终于到达目的地,号称东方好莱坞的横店影视城果然名不虚传,让我赞叹不已。这里用来拍摄宫廷戏的古代建筑错落有致,气势恢宏。我们首先参观的是大型穿越舞台剧《梦回秦汉》的拍摄现场。舞台上站着两个“兵马俑”一动不动,就在这时舞台的入口处跑来两个年轻人,大家都以为是观众,可没想到他们原来也是演员,并且是这部戏的男女主角。我们看得津津有味,也学到了一些历史知识,那就是关于秦始皇修建万里长城的根本目的。当然这一切全靠舞台上的灯光、烟雾,还有一些高科技的投影技术来实现,怪不得电视上呈现的作品在我们看来是那么逼真。

在我们还沉浸在刚才的穿越剧中

寻梦海洋

在去大连旅游的第三天,我们来到老虎滩海洋公园玩,我印象最深的是极地馆里海豚的表演,名字叫做“寻梦海洋”。你们想知道吗?下面就听我娓娓道来。

动听的音乐响起来了,一位美丽的舞者跟随音乐翩翩起舞,紧接着可爱的海豚跃出了水面,表演正式开始。驯兽师首先扔出了一个小圆圈,海豚瞄准方向,飞快地接住了小圆圈,并套在头上转了好几圈。它的小尾巴扫射出一层层的水花,就像一个小女孩在转呼啦圈一样。原来动物也能像人一样灵巧,今天我可真是长见识了。然后小海豚把小圆圈交给了驯兽师,驯兽师又让小海豚做了顶球、拉船等表演。

我的发现

2018年8月5日,我和小伙伴们踏上火车开始了大连之旅,坐在火车上写日记的我特别兴奋。

经过长长的旅途终于到达我期盼已久的大连。我发现东方威尼斯水城有很多的小船,这是我第一次见到这么多小船,两头尖尖的像极了月牙儿。发现王国里有神奇的桑巴气球,它的

河南商报小记者

金水区澳新国际学校五(2)班 许高瞻

走过一段路再扭头往回一看,我倒吸了一口凉气——下面的人都如同蚂蚁般小,我们仿佛已经走了几千级台阶,我感觉头有点儿眩晕,便不敢再往后看。长城脚下的景色秀丽宜人,令我心旷神怡。树木高大挺拔,枝干粗壮,葱绿茂密,各种各样、无边无际的稠密树冠,与变幻万千的云朵很是搭配。虽然我感觉很累、很热,但一想到毛主席《清平乐·六盘山》里的那句诗——不到长城非好汉,我内心又充满了力量。

终于,我和其他小伙伴一起携手走到了第四个烽火台。我“啊”地松了口气,擦了把额头上的汗,这时,我感觉天更蓝了,小鸟唱得更好听了,伙伴们的笑脸也更灿烂了…… (指导老师:李惠涛)

河南商报小记者

金水区四月天小学四(7)班 陈思宇

不能自拔的时候,老师通知我们去探班一部名叫《锦衣神探》的古装戏。在拍摄现场,我们注意到一群趴在地上演“僵尸”的小演员,他们穿着破旧的衣服,满脸都是脏兮兮的,有的脸上还流着“血”。听老师介绍说他们是群众演员,俗称跑龙套的,生活特别艰辛,收入也特别低,还有受伤的风险。听完这些我心里有些不是滋味,一部作品的最终完成需要很多人的付出,正所谓没有小角色的默默付出就衬托不出大角色的光芒四射,我们心里都默默地为群众演员点了个大大的赞。

今天走了很多的路,从现代走到“古代”,又从古代穿越回了酒店。临睡前老师告诉我们明天要亲自去体验拍戏的感觉,体验演员的辛苦,我们兴奋异常,我在想明天会扮演什么角色,想着想着就闭上了眼睛,进入了甜美的梦乡。

河南商报小记者

郑东新区外国语学校五(3)班 唐欣然

接着迎来了最令我拍手称奇的表演——海豚会做数学题。观众出了题目“4+3=?”海豚游到了发声器前,用它尖尖的小嘴巴点了7下。随后,大屏幕上又出现了四个题目,让观众选一个,观众选了2号题,题目是:一只白鲸有一个头,六只白鲸有几个头?听到这个题目,我在想:海豚能做出来吗?结果海豚欢快地游到发声器前点了6下。台下的掌声如雷鸣般响起,小海豚高兴地跳跃到空中。它仿佛听到大家在称赞它,真是活泼可爱!

这次来到海洋公园,让我感受到了人类和动物美好的友情,觉得不虚此行! (指导老师:郭宏娟)

河南商报小记者

龙湖外国语小学二(5)班 陈思一

神奇之处就是人坐在里面可以一会儿升到半空中,一会儿落在地面上。

我最喜欢的就是去海边玩。大海一眼望去无边无际,它是那么的辽阔,那么的蔚蓝,那么的变化莫测……海风轻轻吹起我的头发,我有一种被大海拥抱的感觉。大海啊!希望你永远这么蓝,这么美。

夏令营中的“鱼、虾和天鹅”

在夏令营的每一天都是那么的快乐和精彩,今天我们就要坐上火车离开美丽的大连了。

火车上,老师发了一枚“漂亮”的鸡蛋,这个鸡蛋和普通鸡蛋可不一样,它上面有画好的图案,老师让我们分组涂色,看哪一组的作品最漂亮。于是,我们小组就开始商量怎么分工,谁负责涂色,谁负责递画笔,谁负责上色,谁负责最后打扫卫生……可是大家都不想负责最后打扫卫生,我也不想。于是,我悄悄地低下头,不想让老师看到我,不想去打扫卫生。这时,老师说话了:“大家是不是都不想打扫卫生呢?是不是觉得打扫卫生是件很没有意思的事情?但是你们想想,在做彩蛋的过程中,涂色、递画笔、上色、打

河南商报小记者

郑东新区聚源路小学三(2)班 田秋廉

打扫卫生都是缺一不可的工作啊!”

这时,我想到了自己曾经看到的一个故事:鱼、虾和天鹅是三个好朋友,他们要把一车货物从乡村拉到县城,于是三个好朋友早早起床去拉车。他们每个人都使出了吃奶的劲儿,天鹅使劲往上飞,鱼一直向前游,虾米弓着腰拼命地向泥里钻。太阳落山了,三个朋友气喘吁吁,满头大汗,可是车子似乎一点都没有往前走。他们商量着明天再继续拉车,但是我知道他们永远也拉不走,因为他们没有一致的目标和方向。

想到这儿,我接受了打扫卫生的工作,出人意料的是我们小组最终还在绘彩蛋的比赛中得了第一名。这真是“众人一条心,黄土变成金”,“二人同心,其利断金”啊!

河南商报小记者

二七区汝河路小学六(7)班 王睿

大连之旅

这个暑假我来到了美丽的海滨城市大连。大连是一个年轻的城市,只有120年左右的历史。在即将到达大连的火车上我非常兴奋,以至于睡不着觉。我们去了很多地方,让我印象最深刻的有旅顺日俄监狱、发现王国和美丽的海边。

旅顺日俄监狱是由两个国家建成的。黑色砖头的建筑是俄国人建的,红色砖头的建筑是日本人建的,因为日本人占领旅顺的时间比俄国人要长,所以红砖头要比黑砖头多许多。发现王国是一个游乐场,里面有许多刺激的项目。我觉得最刺激的项目是疯狂凌波舞,人坐在一根粗的柱子上,这根柱子在其他两根柱子的帮助下升到了13米的高空,然

我的好朋友

在七天的大连寻龙记夏令营活动中,我认识了很多朋友,也认识了我们的带队老师,在这期间我交到了一位好朋友,她的名字叫江佳瑞。

江佳瑞今年10岁了,在四月天小学上学,我们是在火车站认识的。在火车站时我们都不认识,也都没有伙伴,江佳瑞问我有没有伙伴一起睡一个房间,我说没有,江佳瑞就说要不我们交个朋友睡一个房间吧,我说可以呀,就这样我们成了朋友。

她长着高高的个子,皮肤有一点点黑,但很健康,头发虽然不长但很多,长着一张瓜子脸,一对浓密的眉毛,一双漂亮的眼睛,一个可爱的小鼻子和一张会说的小嘴巴,这就是我的朋友江佳瑞。

“意外”夏令营

暑假开始了,妈妈特意为我报名参加“大连寻龙记”夏令营。就这样,我踏上了去往大连的旅程。

临行前,我查询了大连的资料,知道大连是北方海滨城市,气候凉爽,夏季最高温度都在30℃以下。在火车上,我自作多情地换上了一身长袖长裤,出乎意料的是,今年大连遭遇了几十年罕见的高温,一下火车,我就后悔穿多了,衣服也来不及换了。

在这次夏令营之前,我已经参加过杭州和厦门冬令营,也算是个“老营员”了。作为“老营员”,我以为夏令营的行程安排,主要就是参观博物馆、大学,还有

后在空中进行360度旋转,这种感觉就像有人把你装进玻璃瓶里,然后上下颠倒。我觉得最好玩的项目是跳楼机。跳楼机上有一根50米长的大柱子,柱子旁边有一个圈,人们都坐在圈上。这个圈会升高到顶端再以每秒21米的速度快速降下,让你有种失重感。

我们又来到了美丽的海边。我们来的这片海域叫黄海,虽然它叫黄海,但我觉得它的颜色一点也不黄,反而又蓝又绿。我们穿着凉鞋到海边踩了一会儿水,还捡了漂亮的石头。

这是我此次大连之行印象最深的三个地方,我想我永远都不会忘记在大连度过的美好时光。

河南商报小记者

金水区实验小学三(1)班 刘奕彬

我来给你们讲一个我们俩的故事吧。前边我们商量要睡一个房间,老师也给我们安排在一个房间了。我们酒店的房间里有一张大床和一张小床,我很想睡大床,就跟江佳瑞商量让我睡大床,可江佳瑞说她害怕不敢一个人睡一张床,偏偏说要和我睡一张大床,不自己一个人睡。我和她说我喜欢一个人睡一张床,我在家就是一个人睡的。最后她把枕头放到了大床上,但我真的很想睡一张大床,没办法我只好把大床让给她了,我睡小床。通过这件事是不是觉得江佳瑞有点儿胆小呀,你们觉得呢?

这就是我在七天夏令营中交的好朋友江佳瑞。

河南商报小记者

中原区伏牛路小学五(2)班 王笑儒

名胜古迹什么的。但这次大连之行,不仅可以参观大学和博物馆,还可以扬帆出海去喂海鸥、去海钓;不仅有野外真人CS,还有海洋公园里精彩的海豚、海狮表演;不仅有发现王国游乐场里欢乐的嬉戏,还有在旅顺日俄监狱里对历史的沉重回顾……“大连寻龙记”活动之丰富、内容之精彩,大大出乎我这个“老营员”的意料!

这次大连之行让我感到:生活中充满着意外,有好的,也有不那么好的,我们只有笑着去面对它,才能体会生活的丰富多彩。这就是我在“意外”夏令营里的“意外”收获! (指导老师:万幕斯)